

## 关于与市立中小学的新的冠状病毒传染病的对应

我们目前得知，教职员和学生在市政小学和初中受到感染。如果与孩子同一个人出现感冒(如发烧)症状，我们就不要上学，我们也要避免上学。我会做的。

同样，在这种情况下，出勤将被暂停而不是缺席。

### 关于 1 市立中小学的“临时休学期间”

当儿童和教职员被感染时

#### (1)学校(包括

感染后的儿童俱乐部)将在发现感染后的第二天开放

\*但是，根据感染者的出勤情况，可能不必关闭学校。

#### (2)受影响班级的上学日(包括放学后的儿童俱乐部)后的第二周(14 天)

### 关于 2 市立中小学的“停学期间”

#### (1)在儿童被感染之前，专科医生等确认康复并允许其上学的时间。

#### (2)当孩子被确定为有钱人时 公共卫生中心指示的时期

#### (3)当孩子的

同伴被识别为有钱人时从同伴被识别为有钱人时到 PCR 测试显示“阴性”的那段时间

### 3 其他

在暂停期间，您将不会缺席。

在无法上学期间，学校将努力确保儿童的身心安全和安全，并保证他们的学习能力。

如果您有任何疑问，请随时与每所学校联系。

请与您孩子的学校或其他幼儿园联系，以获取有关托儿服务的信息。